

Бо-о-о-о-оже: и тут, пониманье того, что я ебу сейчас разложенную подо мной, молодую девчёнку, засаживаю ей, родименькой, всё-всё до отказа прямо между ног, в пизду, загружаюсь через сдвинутые её плавочки во всю эту разгорячённенькую уже такую вот вла-гу, что имеется на столь щедро вывернутой мне девчёночьей её промежности, аж прямо, ну вот чуть ли - чуть ли именно не вместе с яй-цами, всё это заставило меня вдруг почувствовать, что скольжение её расплавленной писечки по моему тугому члену принялось делать-ся вдруг после какого-то определённого мгновенья всё слаще и слаще!!! И тут уже девчёночкина с удовольствием (потому что любила меня, детка) потащила меня в себя всего-всего прямо! Целиком!!!

Все мои помыслы, все мои желанья, все мои мысли об ней, как о мо-лоденькой девушке, я засаживаю ей с каждым своим жадным толчком прямо в тугие, тёплые и вместе с тем в расплавленные уже аж прямо такие вот напрочь её кишки!!! Отчего она делается с каждым влияньем ей в промежность всё слаще! Слаще!!! Ещё полнее даёт мне тем самым понимать, что я ебу сейчас её вот, молодую до изумленья девчёнкину! Такую охуительную симпатяшку!!! Загружаюсь в её расплавленную и приподнятую мне пизду аж прямо чуть ли не до хруста, аж прямо уже, ну вот чуть ли - чуть ли именно не вместе с яйцами!!! И всё это, раз уж я так прямо этого захотел, прямо на пляже, в перерывах между купаньями!

Я ебу сейчас прямо в кишки её вот, представляете, молодую, вывернутую подо мной наизнанку, пятнадцатилетнюю школьницу!!! Девчятиночку-подросточка - и хуярю её, такую невыносимо всю сладкую, прямо в тёпленькие, в наинежнейшие - принаинежнейшие аж прямо такие вот до опиздиненья её кишочечки!!! Отчего она, деточка, делается с удовольствием всё слаще и слаще!!! Потому что я ввожу в неё свой дьявольски могучий хуинище аж прямо вот именно весь-весь полностью, по яйца!!! Продираю разложенную подо мной девчятинку, столь красиво разбро-савшую по траве свои рыжие, огненные волосы, аж прямо до чего-то уже немислимого!!! До самого-самого дна её матки!!!

О, господи, да так я свою Женьку ещё точно никогда своей не чувствовал! Так её, деточку, у меня ещё никто-никто и никогда своей не чувствовал! И уж, тем более, какой-то там Олег!!! Да это что-то немислимое: понимать, что сейчас ты будешь спускать пятнадцатилетней Принцессе прямо вот именно, блядь, в кишки!!! По-натуральному ей, деточке такой сладенькой, в кишочечки её девчачьи!!! Прочувствуешь снова, как хирург, что твоя горячая сперма пошла ей очень доверительно, тё-ё-ёпленко прямо так вот - притёпленко, - и прямо аж вот имен-но в матку!!! И всё это лишь только потому, что тебе, на примере этой вот самой пятнадцатилетней Жени, очень понравилось ебать таких вот молодых именно девчёнок!!! Соплячек! Школьниц!!! Третий день тебе уже нравится их ебать! А такое ощущение, что ебал их всю-всю вот прямо свою жизнь!!! И вот сейчас ты снова, снова и опять же чувствуешь, что ебутся-то они, оказывается, детки, твоим могучим хуинищем прямо в их тёплые и в наинежнейшие аж прямо такие вот, до расплавления твоих бедных мозгов, кишки!!! Именно вот прямо в кишки они твоим тугим членищем, при желаньи, с лёгкостью прямо так вот ебутся!!! Просто бери и наслаждаясь вот так вот, от всей души тем, что они, как ты там ни крути, молоденькие уже всё ж таки вот именно девушки! Ебать которых уже предписано самой вот прямо природой!!! И если этого не будешь делать с ними ты, то значит ебать их за

тебя будет кто-то другой!

О, блядь, да ведь это же и уму-то даже nepocтижимо, что мою невыносимо сладенькую вот эту вот Женечку, рыбку мою золотую, мог бы ебать сейчас, в данный момент, кто-то другой!

Какой-нибудь там, например, Олег! Да я даже поверить не могу, что он её когда-то так же вот пёр! Вот гад!!! Втапливал, скотина, свои вонючие яйца в эту же вот самую наинужнейшую и расплавленную такую всю влагу! В писечку моей беспредельно сладкой жены загрузался так же вот, как и я сейчас, аж прямо по самое-самое вот именно не могу!!!

- А-а: ай!!! Ко-о-олечка: - аж замотала подо мной отчаянно головой моя юная супруга, разбрасывая по траве свои огненно-рыжие, мокрые волосы, когда, понимая, что я буду в неё сейчас уже снова кончать, я не смог, не смог, прости господи, удержаться и засадил ей в последний раз, в приливе дикой ревности, уже именно вот ударом, загрузившись при этом, как и полагается, в расплавленную и в обнажённую влагу её услужливо приподнятой мне пиздытинки аж прямо, ну вот чуть ли - чуть ли именно не вместе с яйцами!!!

Бо-о-о-о-оженьки: ка-а-а-ак я прочувствовал её снова своей!!! Такое ощущение, что аж прямо из-под самого-самого вот именно её сердца!!! Изо всей этой перегруженной и тёплой-тёплой такой вот тугости!!! Отчего девчёночка подо мной и вся-вся у меня в яйцах принялась делаться вот уже просто фантастически какой сладкой!! И всё это только лишь из-за пониманья того, что она, моя юная Принцес-са, вся-вся-вся полностью и безраздельно принадлежит мне!!! До наипоследнейшей вот именно девчачей своей клеточки!!!

Прямо через плавчёлки я вмазал её последний раз всей этой горяченькой влагой себе в яйца (и даже не в яйца, а именно вот прямо сразу же в мозги) до невыносимо сладкой - присладкой такой боли, аж прямо чуть ли не до хруста и почувствовал во всём этом nepocтижимом сладострастии, как мой дьявольски могучий хуина, подготавливаясь к очередному своему семяизвержению, уже знающий, что его расплавленная сперма пойдёт сейчас в недра невыносимо юной самочки, причём в самые-самые наискровеннейшие её недра, просто, ну вот невообразимо как глубоко, он принялся набухать, поднатуживаться с радостью у этой безумно юной такой самочки, у своей будущей жены, аж прямо вот именно опять же где-то вглубине самой её матки!!!

Бля-а-а-а-адь: это было нечто!!! Так прочувствовать своей мо-лоденькую и глупенькую, но влюблённую в тебя без ума девчатиночку!!! Прямо вот именно из кишочков её девчачьих её, детку, прочувствовать!!! Всю-всю-всю вот прямо, как она у тебя, сладенькая, и есть!!! Понять, что она - твоя неразрывная частичка! И ты этой своей драгоценной частичке впёр, засадил сейчас в каких-то там зарослях ивняка по самые-самые аж прямо вот именно кишки!!! В натуре, аж прямо вот именно по кишочечки ей, родименькой своей деточке, захерачил!!! Загрузился в расплавленную влагу, что имелась на её юной промежности, благодаря сумочке, аж прямо, чёрт возьми, до хрящичка, аж прямо, ну вот чуть ли - чуть ли не вместе с яйцами!!! Когда разложенная под тобой девчёлка аж дуреет, когда она понимает, бедненькая, что уже просто не в состоянии вынести такого издевательства над своим взрослеющим и развивающимся организмом! А я же в это время понимаю и чувствую, что продираю свою юную жену до чего-то аж прямо уже немислимого! Чувствую, что мой и без того тугой членище поднатуживается у неё там, где ему и поднатуживаться-то уже, казалось бы, просто негде!!! Но через подложенную под неё сумочку он всё равно, всё равно у неё там поднатуживается! Набухает!!! О-о-ой: Же-е-е-енечка! Давай же, деточка моя!!! Миленькая: Ещё чуть-чуть: